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Selecciona la opcion que completa correctamente cada

enunciado
. La trayectoria de un movil con MRU es y su
aceleracion es
. Si un mévil aumenta su rapidez, tiene movimiento y si

disminuye su rapidez, tiene movimiento

. Lavelocidad de un mévil con MRUV varia Jo que indica
que la .no cambia.
. Launidad de la velocidad y la aceleracion, segun el SI, son y
respectivamente.

. Si un moévil con MRUV aumenta su rapidez en 6 m/s cada segundo, el valor de
la aceleracion sera

. Si un mévil con MRUV disminuye su rapidez en 5 m/s cada segundo, el valor de
la aceleracion sera

. Siun mévil se mueve en linea recta y se observa que su rapidez aumenta en 24
m/s cada 8 s, el valor de su aceleracion sera




